

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО РАЙКОМА ВКП(б), РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 122 (3588) | Среда 21 октября 1942 г. | Цена 10 коп.

Быстрее сдавайте государству хлеб!

Хлеб — это то же оружие! Без запасов хлеба нельзя воевать, тем более нельзя победить.

Немецкие бандиты, временно захватив Украину, донские степи, Кубань, думали оставить нас без хлеба. Как всегда, они просчитались!

Мы многое потеряли. Но в Сибири, на Дальнем Востоке, Казахстане, Узбекистане и других местах нашей страны колхозное крестьянство вырастило богатый, военный урожай. В этом наша сила!

Сейчас у Сталинграда, на горах Кавказа идут кровопролитные сражения. Не жалей жизни, защищают наши бойцы и командиры каждый вершок родной земли.

Это твой дом защищают они, колхозник, твою землю, твое право на свободную жизнь!

Чтобы вернее и скорее пришла победа, необходимо, чтобы наши бойцы получали все больше вооружения и боеприпасов. Они должны быть также хорошо одеты и хорошо накормлены. Это твой долг, советский крестьянин, твоя святая обязанность!

Армия и страна должны быть полностью обеспечены хлебом и продовольствием. Этого требуют интересы нашей победы.

Досрочно сдать хлеб государству — первейшая, самая святая заповедь колхозов. Чем скорее они выполнят свои обязательства перед государством, чем скорее они сдадут хлеб и другие продукты в фонд Красной Армии и расплатятся с МТС, тем сильнее будет наша родина и сокрушительнее наш удар по врагу.

Ряд колхозов нашего района полностью выполнил свои обязательства перед государством по сдаче хлеба. К таким относятся колхозы: Семеновский, Хватовский, Буддаковский, Охлопковский, Скортянский, Четвертаковский, Шерстинский, Шерстинского сельсовета, Красносельский, Краснопольский, Красногорский, Малаховский, Б.-Усадский, Яснополянский, Каменского сельсовета, „Борьба“, Морозовского сельсовета, Соловейский, Кичазинский, Выздновский, Пушкарский.

Но есть колхозы, которые

исключительно медленно сдают хлеб на сыпные пункты. Малиновский колхоз на 15 октября выполнил план зернопоставок всего лишь на 24 процента, Чуварлейский и Князевский — на 30, Панфиловский — на 58, Новоусадский I — на 51, Новоусадский II — на 62, Винаевский — на 61, Страдниковский — на 50, Березовский — на 59. Эти и подобные им колхозы своей медлительностью задерживают выполнение плана хлебопоставок по району.

Нужно усилить темпы выполнения плана хлебопоставок. Пусть непрерывно днем и ночью идут на заготовительные пункты красные обозы с хлебом. Каждый воз с хлебом — это удар по врагу. Колхозник, работающий по вывозке хлеба, должен исключительно добросовестно относиться к порученному делу. Ни одно зернышко не должно пропасть во время перевозки.

Государство требует, чтобы колхозы сдавали доброкачественное зерно, сухое, не засоренное. Как только зерно поступит изпод комбайна или молотилки, оно должно немедленно очищаться и просушиваться. И за этим должны зорко следить колхозники.

В прошлом году некоторые колхозы с опозданием расплачивались за работу МТС. Этого также сейчас нельзя допустить. Государство оказало колхозникам огромную помощь в завоевании богатого урожая. За эту помощь надо расплатиться своевременно.

По установленному партией и правительством порядку колхозники, работающие на уборке и вывозке сельскохозяйственных продуктов, пользуются преимуществами при распределении авансов по трудодням. Этот порядок надо строго соблюдать и виновников его нарушения привлекать к строгой ответственности.

Колхозники, боритесь за досрочное выполнение плана хлебопоставок. Этим вы поможете Красной Армии отстоять родину и разгромить врага.

Помните: хлеб — это оружие!

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 18 октября

В течение 18 октября наши войска вели бои с противником в районе Сталинграда и в районе Моздска. На других фронтах никаких изменений не произошло.

За истекшую неделю с 11 по 17 октября включительно в воздушных боях, на аэродромах и огнем зенитной артиллерии уничтожено 130 немецких самолетов. Наши потери за это же время — 49 самолетов.

За 17 октября нашей авиацией на различных участках фронта уничтожено 5 немецких танков, 30 автомашин с войсками, 4 автоцистерны с горючим, подавлен огонь 5 артиллерийских батарей, взорван склад боеприпасов и склад с горючим, рассеяно и частью уничтожено до роты пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска отбивали ожесточенные атаки пехоты и танков противника. Пехота противника при поддержке танков и авиации несколько раз атаковала наши опорные пункты. В боях на этом участке нашими бойцами уничтожено 28 немецких танков, 8 орудий, 10 минометных батарей, 10 автомашин и до трех батальонов пехоты противника. В районе одного из заводов бойцы Н-ской части в течение дня, отбивая атаки гитлеровцев, подбили и сожгли 17 танков и истребили до 1.000 немецких солдат и офицеров.

Северо-Западнее Сталинграда происходили бои местного значения и столкновения разведывательных отрядов. Одна наша часть предприняла разведку боем. Противник перешел в контратаку, которая была отбита нашими подразделениями. В этом бою уничтожено до 300 немецких солдат и офицеров, захвачено 6 пулеметов, несколько десятков винтовок и 10.000 патронов. На другом участке нашими разведчиками истреблено 120 солдат противника.

В районе Моздска противник предпринял несколько атак на наши позиции. Наши войска отбросили наступавших немцев и нанесли им значительный урон. Истреблено до 600 гитлеровцев и захвачено 19 пулеметов. Пулеметчик старший сержант т. Каюмов уничтожил 60 вражеских солдат и офицеров. Красноармеец тов. Самойлов из винтовки сбил двухмоторный немецкий бомбардировщик.

Юго-восточнее Новороссийска противник после ожесточенных боев прорвался к одной шоссевой дороге. Наши части оказывают немцам упорное сопротивление и наносят им

контрудары. Часть, где командиром тов. Бузьмин, отбивая атаки противника, уничтожила до двух рот немецкой пехоты. Автоматчики под командованием старшего лейтенанта Губанова проникли в расположение противника, разрушили 10 укрепленных точек, истребили до 100 солдат и офицеров противника.

Отряд карело-финских партизан совершил нападение на склады противника. Партизаны истребили 39 белофиннов и сожгли большие запасы хлеба и фуража. Группа партизан разрушила 1.200 метров телефонно-телеграфной линии противника.

Пленный солдат 7 роты 120 мотопехотного полка 60 немецкой мотострелковой дивизии Рихард Вальтер рассказал: „В середине сентября роты полка были пополнены и насчитывали по полтораста солдат каждая. Через две недели в 7 роте осталось всего лишь 12 человек. В других ротах едва ли наберется больше 15—20 солдат. В связи с огромными потерями и наступлением осени произошла резкая перемена в настроениях солдат. Весной у всех теплилась какая-то надежда. Думалось, что летом война кончится и мы вернемся домой. Однако очень многие не дожили и до осени: они убиты. С приближением зимы рухнула последняя надежда на возвращение домой, и мы почувствовали себя обреченными на смерть“.

Пленный солдат 253 немецкой пехотной дивизии Фридрих Шнейдер рассказал: „Мне пришлось побывать в пяти русских деревнях. По моим наблюдениям, крестьяне этих деревень живут очень плохо. Немецкие власти отобрали у них скот, хлеб, картофель. Я видел плачущих голодных детей. Военная комендатура провела в деревнях нумерацию жителей. Каждый житель обязан носить на левой стороне груди присвоенный ему номер. Мне объяснили, что это делается для того, чтобы дать русским почувствовать, что немцы считают их людьми низшего сорта“.

В конце сентября в Дураццо (Албания) пропали без вести 9 итальянских матросов. После длительных розысков полиция удалось обнаружить их трупы. Установлено, что матросы убиты албанскими патриотами. За месяц албанцы истребили в Дураццо 74 итальянских оккупанта. Итальянские солдаты и матросы боятся в одиночку ходить по городу.



Рыболовецкая бригада Сахалинского колхоза „Восточная Тьма“ выполняет производственные задания на 180 процентов.

На снимке: стахановка-рыбачка Е. Т. Стребкова.

Фото В. Байдалова.

Фотохроника ТАСС.

Фронтной двухнедельки подъям зяби

Пашут зябь сверх плана

Ряд колхозов района проявляет большую заботу об урожае будущего года. Они пашут зябь сверх плана.

Марьевский колхоз вспахал зяби сверх плана 20 гектаров, Яснополянский, Каменского сельсовета, — 33 гектара.

Пашут зябь сверх плана Полянский, Новинковский, „Борьба“, Морозовского сельсовета.

И Ерышов.

Перевыполняют нормы

Некоторые колхозники Новоусадской сельскохозяйственной артели «Привольная жизнь» перевыполняют установленные нормы на вспашке зяби. Так, например, Иван Михайлович Половинкин при норме 75 соток гектара вспахивает 80—82 сотки, Николай Васильевич Колосунин — 0,90 — 1,05 гектара, Василий Яковлевич Шапка — 95 соток гектара.

А. Полова, зав. избой-читальней.

* * *

В Семеновском колхозе «Заря» все колхозники, работающие на пахоте зяби, перевыполняют нормы. Взять к примеру Николая Васильевича Чайкина. При норме 75 соток гектара он вспахивает 1,08 гектара. Иван Андреевич Лапаев при той же норме вспахивает 0,95—1 гектар.

В. Капина, председатель Семеновского сельсовета.

ОТСТАЮТ С ЗЯБЛЕВОЙ ПАХОТОЙ

Очень слабыми темпами ведут зяблевую пахоту Казаковский, Кошкареевский, Ленинский, Абрамовский колхозы. Первый из них из 400 гектаров по плану поднял зяби только 200 гектаров, второй из 130 гектаров — 24, третий из 470 гектаров — 90, четвертый из 450 гектаров — 136.

Руководители этих колхозов недооценивают зяблевую пахоту, не хотят понять важное значение этого агротехнического мероприятия.

Леонтьев.

В. Иванов.

Предоктябрьское социалистическое соревнование

Получили премии

В составе первой из этих бригад ученики-слесари: Мишин, Буров, Г. Федяев, Машукин. В составе второй бригады слесари-ученики: Аджин, Трунтаев, Мелентьев, Канонеров. В составе третьей бригады слесари-ученики: Борисов, Чернышев, Жуков.

Эти бригады ежедневно выпускают 1 вагон среднего ремонта, не допуская ни единого брака, ни единой недоделки.

Ученики-слесари этих бригад до тех пор не оставят рабочего места, пока не выполнят дневного задания.

16 и 17 октября бригада тов. Бопылова капитально отремонтировала по одному вагону в день, при чем закончила ремонт на 2 часа раньше срока, указанного в содоговоре.

По обслуживанию ремонта авторемонтов вагонов образцы высокой производительности тру-

да показывают ученики четвертой группы Шабалин, Макаров, Горьев. Они тоже обеспечивают ремонт вагонов досрочно.

За ритмичную и высококачественную работу все указанные ученики руководством вагоноремонтного пункта премированы денежными премиями и получили от него благодарности.

Хорошо работают слесари-автоматчики Дряхлов, Яворский, а также слесари вагонники Хлапов, Икрян, Адакин, Левин, Войко, по их вине не было задержки поездов.

На фронтах отечественной войны

РАЗГРОМ ЛЕГИОНА ПАВЕЛИЧА

(От военных корреспондентов «Правды»)

РАЙОН СТАЛИНГРАДА, 18 октября. (По телеграфу). В боях под Сталинградом нашими войсками разгромлен так называемый легион Павелича, входящий в состав 100-й легкой немецкой пехотной дивизии. Наши части захватили пленных и многочисленные документы.

Показания военнопленных легионеров Алия Османогича, Марко Блашковица, Новачича и других, а также ознакомление с захваченными документами дают возможность восстановить бесславную историю легиона гитлеровских наемников.

* * *

Получив приказ Гитлера срочно поставить для Восточного фронта дивизию пушечного мяса, обер-бандит Павелич, принялся за работу. В Загребе и на всех перекрестках дорог висели огромные объявления о наборе добровольцев в легион. Каждому добровольцу были обещаны золотые горы. Их семьи будут получать 3 тысячи куп в месяц (или 200 немецких марок), хороший продуктовый паек, лучшие квартиры, по 10 гектаров земли, лошадь с упряжью. В легион принимаются также и подсыдываемые — им объявляется полная амнистия, — писалось в объявлениях.

На вербовочных пунктах было немногочисленно, но шумно. Вломщики и аферисты, мастера мокрых дел, освобожденные из тюрьмы, горло обсуждали свои планы гаструлей в России. Из уголовников наспех формировали роты и батальоны. Но они были слишком жидковаты: приток добровольцев шел по каплям. Срок, назначенный Гитлером для создания дивизии, уже кончался, а в рядах легионеров состояло лишь несколько сот головорезов.

Павелич взмолился. Гитлер поторговался и согласился на четырех тысяч. Четыре тысячи, и ни солдата меньше! Павелич разослал во все концы усташей, приказав им силой добрать недостающее количество волонтеров. Усташки устремились в кабаки и притоны. Наметьте жертву, они спавали ее до потери сознания, грузили в автомобиль и привозили на вербовочный пункт. Но и это дало небольшой прирост. Тогда, как свидетельствуют пленные, начали просто задерживать прохожих на дорогах и на улицах селений. В деревне Санский Мост за ночь было задержано 50 мужчин. Им предложили записаться в добровольцы; все наотрез отказались. Тогда их, как преступников, пригнали на станцию Саница. Там уже находилось до 300 таких же невольных кандидатов в добровольцы. Им еще раз предложили вступить в легион, и для убедительности агитации несколько упростили было расстреляно на глазах у остальных. Пришлось согласиться.

Перед отправкой на фронт легион посетил Павелич. В сопровождении командира легиона полковника Маркуль он обошел шеренги, произнес напыщенную речь. Затем волонтеров погрузили в вагоны и отправили через Румынию в Россию.

От советской государственной границы легионеры двинулись пешком. Шли по местам, опустошенным и разоренным немцами. Голодали. Население встречало враждебно. Вдобавок тревожили партизаны.

Через сорок дней легионеры добрались до Харькова. Там их влили в 100-ю легкую пехотную немецкую дивизию. Немецкие генералы решили, что так будет надежней. Кроме того, легкая дивизия была и в самом деле очень легка: до полного состава нехватало доброй половины.

Полковник Маркуль двинулся дальше под опекой немецкого капитана. Теперь легионеры шли с немцами, которые пручали их к своим зверским повадкам. Вблизи Гракво легионеры увидели в канаве двух раненых красноармейцев. Волонтеры прошли было мимо. Немецкий лейтенант Клейст остановил легион и обратился к нему с речью: «Требую убивать всех русских, хотя бы они были ранены». Немецкий обер-ефрейтор Фюрст тут же застрелил раненых.

По мере приближения к линии фронта настроение волонтеров все больше ухудшалось. Навстречу шел сплошной поток раненых. Начался ропот, разговоры о побеге. В одну из темных ночей сбежало сразу 60 человек. Двадцати не удалось далеко уйти, их поймали и расстреляли перед строем.

Среди солдат пошли разговоры о сдаче в плен. Узнав об этом, немецкое командование всерьез забеспокоилось и приказало «организовать зверства большевиков». На следующий день капитан Балакарец, подпоручик Нирад и командир противотанковой роты подпоручик Алачич принялись за работу. Найдя несколько трупов немецких солдат, они ножами выкололи им глаза, отрезали уши и распоролли животы. Над изуродованными трупами прибили доску с надписью: «Смотрите, что делают большевики с пленными».

100-я дивизия приняла участие в боях под Сталинградом. Под ударами советских войск она таяла, как рыхлый снег под солнцем. Легиона хватало лишь на несколько дней. После первых же боев бандитское войско отдели. Из остатков его еле собрали один батальон.

Чашу терпения солдат переполнили полученные письма из Хорватии. Солдату Марко Блашковица его жена писала: «Голодаем. Цены баснословны и все растут. Мясо, сахар, соль, муку, фрукты и виноград — все вывезли в Германию. Корова и свиньи тоже отправлены. Продовольственные карточки введены теперь и в деревне. Мы на 6 душ получили 15 килограммов муки в месяц. Что будем есть — не знаем. Молюсь богу за всех вас». Легионеры Османогич мать сообщила, что никаких обещанных за него благ семья не получила. «Ни денег, ни муки, ни мяса, ни сахара не дают, а о квартире и говорить не приходится».

И вот однажды все прорвалось наружу. Шум и гам, ругательства и крики были настолько сильны, что в батальон пожаловал полковник Маркуль.

— Нас надули! — кричали добровольцы. — Курить и жрать ничего, о выпивке не поминать. Немцы считают нас за свиней. Наши семьи голодают, их обобрали.

— Хватит навоевались! — кричал солдат Иван Деканич.

Бунт разрастался. Мгновенно вмешались германские офицеры. Батальон был окружен пулеметами, нескольких недобольных убили, и они пропали бесследно. Как в воду канул и полковник Маркуль.

Вскоре батальон снова отправился в бой. Перед выступлением новый командир полковник Павелич обещал от имени Павелича что «каждый легионер, участвующий во взятии Сталинграда, получит личную автомашину. Бензина будет вдвое». Хмуро усмехались волонтеры.

— Лучше бы позаботились о тележках для калек и о катафалках для усопших, — зло шутили солдаты.

Под эскортом немецких пулеметчиков батальон двинулся в бой. Советские пушки и минометы накрыли его. Половину батальона разнесло в куски. Затем советские бойцы с криком «ура» бросились в контратаку. Легионеры Блашковиц, Османогич и Новачич поспешно подняли руки и сдались в плен. Остальные их товарищи были либо убиты, либо бежали. Через несколько дней сдавшиеся в плен другие волонтеры сообщили, что после последнего боя из остатков батальона еле-еле была сколочена рота.

— А что осталось сейчас от нашего легиона — трудно сказать, — добавили пленные. — Нынешний бой был совершенно ужасным.

В. КУПРИН, Д. АКУЛЬШИН.

Боевые успехи одной части

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 18 октября. (Спец. корр. ТАСС). Год назад была образована энская танковая часть. За год танкисты уничтожили свыше 6.000 немецких солдат и офицеров, 105 вражеских танков, 56 орудий, 66 минометов, 121 авто-

машину, 3 броневики, 15 самолетов.

В дружной семье танкистов много славных имен. Примером храброго, мужественного воина является Герой Советского Союза лейтенант Григорьев. В одном бою Григорьев протаранил

вражеский танк, уничтожил 20 фашистских автомашин, раздавил два неприятельских орудия.

На торжестве танкистов член Военного Совета вручил правительственные награды особо отличившимся бойцам и командирам.

Усилить темпы сдачи мяса и молока государству

Задача колхозов — дать Красной Армии и стране своевременно и достаточное количество продуктов сельского хозяйства.

Как колхозы нашего района выполняют эту задачу?

Многие колхозы полностью выполнили свои обязательства по сдаче мяса и молока государству. К числу таких относятся колхозы: Хватовский, Забалинский, Красносельский, Кичаневский, Бебяевский и другие.

Ряд колхозов сдает мя-

со и молоко в счет плава поставок будущего года.

Часть колхозов близка к выполнению плана мясо-и молокопоставок.

Однако не все колхозы побоевому борются за выполнение своих обязательств по сдаче продукции животноводства. Панфиловский, Чуварлейский, Дардаковский, Кожкаревский, Беговатовский, Ветюшкинский, Новоязыковский колхозы не выполнили плана мясопоставок.

Ряд колхозов чрезвычайно медленными темпами выполняет план молокопоставок. Хохловский, Ездаковский, Тамаевский, Букалейский, Озерский колхозы имеют выполнение плана менее 50 процентов, Чуварлейский колхоз выполнил план только на 12 процентов.

Задача колхозов добиться безусловного выполнения плана мясо-и молокопоставок в установленные сроки.



На улицах освобожденной станицы (район Дона). На снимке: колхозницы угощают раненых бойцов. Фото Е. Копыта. Фотохроника ТАСС.

Письмо с фронта

Обеспечьте отличное хранение урожая

Привет землякам-арзамасцам! Вот уже 14 месяцев как я нахожусь далеко от любимого Арзамаса и своих земляков-колхозников.

Я и мои товарищи истребляем воздушных пиратов. Вся страна гордится подвигами героев подводников тт. Лунина, Колышкина, Старикова, которые уничтожают вражеские корабли в открытом море и его глубинах. Наши соколы истребители и бомбардировщики герои Сафонов, Ковалев, Сгибнев десятками истребляют врага. Младший лейтенант В. Кисляков один борется против ста фашистских гадов и вышел победителем. Бойцы П. Сивков, Горшков открыли себя неуязвимой славой.

Живем мы хорошо. Одежда и обувь у нас теплые. Питание замечательное. Настроение бойцов отличное.

Я и мои товарищи призываем всех колхозников Арзамасского района быстрее и лучше завершить сельскохозяйственные работы, быстрее выполнить свои обязательства перед государством по сдаче хлеба, картофеля, овощей. Наша просьба к вам, колхозники и колхозницы, обеспечьте отличное хранение урожая, примите меры к тому, чтобы у вас не испортился ни один килограмм зерна, картофеля, овощей.

До свидания. Пишите о своей работе.

И. Жевакин.

Собирайте плоды шиповника!

Сбор лекарственных трав имеет огромное оборонное значение. Собрать побольше лекарственного сырья — это значит сделать неоценимый вклад в дело укрепления оборонной мощи нашей страны.

Сейчас в нашем районе идет сбор плодов шиповника. Шиповник — это витамин С. Он нужен в тылу и на фронте. Если дать раненому бойцу витамин С, то скорее заживут его раны, он будет бодрее.

Ребята ряда школ, осознав важное значение плодов шиповника, активно включились в работу по сбору его. Ученицы Морозовской неполной средней школы собрали плодов шиповника 30 килограммов, Протопоповской начальной школы — 10 килограммов. Сейчас они сушат их, готовят к сдаче в аптеку. Два килограмма плодов шиповника собрали ребята Шерстинской школы.

Но большинство школ не приступило к этому важному делу. Не начали сбор плодов шиповни-

ка и медпункты. Хватовский колхоз давно взял обязательство собрать 50 килограммов шиповника, но до сих пор не собрал ни одного грамма.

Комсомольцы, пионеры, школьники, колхозники и колхозницы, работники медпунктов, собирайте плоды шиповника, по-боевому проведите эту работу!

Долг каждого патриота собрать больше лекарственных растений. Собрать по больше лекарственного сырья — это значит сохранить больше жизней на фронте и в тылу.

Каждый килограмм лекарственного сырья — это удар по ненавистному врагу.

Облторгделом выделен фонд отоваривания сдатчиков шиповника. За сданный в аптеку сухой шиповник сдатчикам будут выданы хлопчатобумажные ткани, мыло хозяйственное, табачные изделия, шоколад. Г. Шведский.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

АРДАТОВСКИЙ

сельскохозяйственный техникум
пелеводства, Горьковской области,
ОБЪЯВЛЯЕТ

дополнительный прием
на свободные места без приемных испытаний на I курс — окончивших 7—8 классов средней школы, на II курс — окончивших 9—10 классов или же I курс техникума

Поступающим являться без вызова, иметь при себе документы: свидетельство об образовании, свидетельство о рождении, справку о состоянии здоровья.

Студенты обеспечиваются общественным питанием, общежитием и бесплатно пользуются учебниками.

Адрес: Ардатов, Горьковской области, ул. Красная.

ДОВОДИТСЯ ДО СВЕДЕНИЯ

руководителей всех предприятий, Учреждений и граждан города, о том, что артель «Трудовик» с 16 октября с. г. вошла в артель торфоразработки «Возрождение». Имеющиеся какие-либо претензии к артели «Трудовик» предъявлять до 1 ноября 1942 года по адресу: ул. Третья трудовая, дом № 45. После указанного срока претензии приниматься не будут.

ПРОПАЛ теленок красной масти, на шею веревка. Сообщить по адресу: Арзамас, контора «Заготскот».

Фабрике имени Буденного на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

настильщицы, вкладчицы, стиральщицы, слесари, токари, электрики, столяры, плотники, шоферы на газогенераторные машины, грузчики, чернорабочие, вахтеры. Принимаются ученики. При фабрике имеется столовая. Одиноком предоставляется общежитие. Обращаться в отдел кадров фабрики.

Арзамасскому леспромхозу

ТРЕБУЮТСЯ

лесные десятичники, сторожа, пилотчи, лесорубы, рабочие гужтранспорта. Обращаться по адресу: ул. Ленина, 38, тел. № 2-05.

ЛЕСПРОМХОЗ

имеет в продаже

тележные грядки, оглобли, липовый лубок для телег и саней. Обращаться по адресу: ул. Ленина, 38, тел. 2-05.

ПРОПАЛ жеребенок полутора лет, гнедой, грива стриженная. Сообщить по адресу: Арзамас, поликлиника.

УШЛА лошадь (кобыла) чалая, 6 лет, на спине царина. Сообщить — Яковлевскому колхозу, Дивеевского района.